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12 МАСЛА И ГРЕСИ

28 март 1924 г.:  
ТоталЕнерджис стана на 100 г.!

Париж, 28 март 2024 г. – Днес 100 000-те служители 
на ТоталЕнерджис в 120 държави по света са доволни и 
горди да отпразнуват 100-годишнината от създаването 
на компанията. 100-годишната история на ТоталЕнерджис 
разказва историята на света и енергията от 20-те години 
на миналия век до наши дни.

Смело и далновидно решение
На 28 март 1924 г. във Франция – държава без 

никакъв петрол, е основана Compagnie Française des 
Pétroles. Този смел и далновиден ход бележи началото 
на една вековна сага. За да осигури енергийните 
доставки на Франция, нашата компания пътува до 
четирите краища на света, като се адаптира и развива 
през целия век и неговите многобройни технологични и 
геополитически катаклизми.

Пионери от 100 години
За разлика от тогавашните ни съперници, ние 

нямахме достъп до местни ресурси. Затова изградихме 
конкурентното си предимство върху международна 
експанзия и технически умения. Тези два фактора 
оформиха пионерския ни дух и пътя ни до днес. През 
годините непрекъснато разширявахме границите – както 
технически, така и географски – като същевременно се 
адаптирахме към променящите се нужди и очаквания на 
клиентите. Така съпътствахме забележителния напредък 
и развитие, които се случиха в съвременното общество 
през 20. век. Придобихме и допълнителни знания и опит, 
като си партнирахме с Petrofina и Elf-Aquitaine, а наскоро 
и с Maersk Oil, Saft или Direct Energie.

Превръщане в мултиенергийна компания
Докато петролът е енергията на 20-и век, природният 

газ и декарбонизираната енергия са от основно 
значение за енергийната система на бъдещето. 
Природният газ е необходим за енергийния преход, 
като подкрепа за нарастването на непостоянните 
възобновяеми енергийни източници и като заместител 
на въглищата, които отделят два пъти повече CO2 при 

производството на електроенергия. Понастоящем 
ТоталЕнерджис е третата по големина компания в света 
в областта на втечнения природен газ (ВПГ). А в областта 
на електроенергията е една от най-динамичните 
организации за разработване на слънчева и вятърна 
енергия в света. Електроенергията е енергията, която е в 
основата на декарбонизацията, и 21-ви век очевидно ще 
бъде електрически.

Задвижване на енергийния преход
От 2020 г. прилагаме решително стратегия за 

преход, която се крепи на два стълба: въглеводороди 
(включително ВПГ) и електроенергия. Имаме амбицията 
да постигнем успешно своя и да подкрепим клиентите 
при техния преход. Предизвикателството ни е да 
снабдяваме света с общодостъпна енергия, необходима 
за неговото развитие, като същевременно намаляваме 
емисиите. Това е „справедливият, строен и разумен“ 
преход, за който призовава 28-ата конференция на ООН 
по изменението на климата. Опирайки се на пионерския 
дух, който ни води, ще продължим да се приспособяваме 
и адаптираме в необходимата степен, за да бъдем част от 
историята на енергията още 100 години!

 
Относно ТоталЕнерджис

ТоталЕнерджис е глобална мултиенергийна 
компания, която произвежда и продава енергия: 
петрол и биогорива, природен газ и зелени газове, 
енергия от възобновяеми източници и електроенергия. 
Нашите повече от 100 000 служители са се посветили 
на енергия, която е все по финансово необременяваща, 
по-устойчива, по-надеждна и общодостъпна за 
възможно най-много хора. Активна в почти 130 държави, 
ТоталЕнерджис поставя устойчивото развитие във 
всичките му измерения в центъра на своите проекти 
и операции, за да допринесе за благосъстоянието на 
хората.

http://www.bg.totalenergies.com/

94 avenue Gambetta - 75020 PARIS
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MAGENTA YELLOW BLACKCYAN


